

阳光报社开展端午节慰问老人爱心活动

6月21日,西安市灞桥区狄寨原迎来了两场充满温暖与爱心的文艺活动。陕西省阳光报社联合陕西旗帜食品有限公司、西安市纺织城工人文化宫合唱团主办的“端午送温暖 爱心义演”活动,在灞桥区社会福利中心和西安市灞桥仁德老年公寓举办。

记者 梁萌/图 实习记者 史小莹/文

活动当天,西安市纺织城工人文化宫合唱团共70位文艺爱好者参与了义演活动,来自灞桥区社会福利中心和灞桥仁德老年公寓两个养老机构近200人观看了义演。

据灞桥区福利中心的负责人石会剑介绍,福利院的老人们听说有文艺演出,个个兴奋不已、高兴得合不拢嘴。一大早,老人们带着自己的凳子或轮椅坐在院子里翘首以待。

6月21日上午,在灞桥区社会福利中心,纺织城工人文化宫合唱团为老人们带来合唱《我和我的祖国》《夕阳红》、男声合唱《半个月亮爬上来》、男声独唱《雁南飞》等被老年人熟知的歌曲。在女声合唱《满天的花满天的云》时,台下的一位老人激动地一起轻轻哼唱,并在合唱团老师的邀请下一起登台表演,此时台上的演员和台下的老人将活动推向了高潮。

仁德敬老院的义演活动于6月21



↑西安市灞桥仁德老年公寓负责人苏亚宁(右)为陕西阳光报社赠送锦旗。



↑灞桥区社会福利中心义演现场。

日下午举办,文化宫合唱团的老师们精心准备带来了与上午截然不同的节目,有舞蹈《盛世欢歌》、女声二重唱《毛主席的话儿记心上》、朗诵《强国力量》等种类丰富的文艺表演。特色小品《攥紧咱手中的钱包包》全程以陕西方言表演,用幽默诙谐的方式提醒老年人谨防电信诈骗,传播实用预防诈骗知识。义演现场,工作人员为老人们准备了水果和小吃,老人们

边品尝边观看,笑容洋溢、喝彩不断,用欢声笑语清爽了炎炎夏日。陕西旗帜食品有限公司为两个敬老院带来365份粽子礼盒,供老人品尝。

陕西阳光报社主办的敬老爱心慰问活动旨在为福利院的老年人带来来自社会各界的关怀与温暖,以美食丰富生活,以义演传递阳光,以文艺抚慰心灵提升老年人的生活品质。

“陕西省全面提升公民生态文明意识行动计划”宣传推选活动名单公布

阳光讯(记者 李梦君)近日,陕西省生态环境厅、中共陕西省委文明办、共青团陕西省委公布了2023年“陕西省全面提升公民生态文明意识行动计划”先进典型宣传推选活动名单,其中西安市智慧环保综合指挥中心“我们的节日·环保”线上宣传系列活动获得2023年陕西省优秀公众参与案例。据了解,该活动以每年的春节、清明、中秋等传统节日和西安生态日、秦岭生态环境保护宣传周、国际生物多样性日等生态环保节日为契机,策划制作推广形式新颖、公众喜闻乐见的线上宣传产品,打造了《智慧说环保》等特色抖音栏目,贴近生活、乐于参与、不断创断是该活动的最大亮点。

西安开行至漠河旅游专列

阳光讯(记者 佟怡)6月22日11时20分,满载着492名游客的Y152次旅游专列从西安站缓缓驶出,经山海关、北戴河,一路向北,开往中国最北端漠河,全面开启夏日避暑之旅。这是今年国铁西安局开行的第8趟东北旅游专列,也是今年的第103趟旅游专列。每年的6月至9月是东北漠河、呼伦贝尔的最佳旅游季节。

为提升游客旅游体验,确保游客安全,国铁西安局在各车站安排专人进行乘车引导服务,配备全程导游服务,按照车厢划分团队,做到“一车一导”,随时响应游客的需求,同时,成立安全应急小组,配备随车医生,为游客全程做好“保驾护航”,让游客不仅能够畅游东北,还能享受高品质旅游服务。

端午节小长假期间 西安交警守护群众平安

阳光讯(记者 郭璟霖)端午节小长假期间,西安公安交警对全市重点路段进行巡查布岗,针对重点区域重点问题,加大各类安全隐患排查力度,全力确保节日期间市区交通安全稳定有序,为群众创造了安全、有序的节日出行环境。

西安市公安局浐灞分局交出端午安保成绩单

端午节假期浐灞分局刑事警情同比下降50%

今年端午小长假期间,西安市公安局浐灞分局启动等级勤务,显性用警加强社会面整体防控、违法犯罪预防打击、大客流疏导、大型活动安保等各项工作措施落实,重点突出烧烤店等“九小场所”消防安全隐患排查整治,为市民游客在端午节假期全力营造平安祥和的良好氛围。据记者了解,端午节假期,浐灞分局刑事警情同比下降50%、刑事案件同比下降48.3%、治安案件同比下降23.7%。 记者 郭璟霖 通讯员 王怡丁 文/图



端午节前夕,公安浐灞分局各派出所针对“城中村”、旅馆行业、出租屋等治安复杂部位,进行集中清查整治和烧烤摊点“九小场所”消防安全监督检查,持续清除风险隐患。同时,民警围绕矛盾纠纷排查化解,做好源头治理、多元化解,最大限度把各类

风险隐患处置在萌芽状态。新筑公安检查站积极应对大客流高峰,启动高等级查控勤务,落实“逢疑必查、逢嫌必检”要求,严格落实24小时查控勤务,最大限度封堵各类不稳定因素。

端午节假期,公安浐灞分局优化勤务部署,针对辖区商圈、景区、浐灞“两河四岸”等人员密集场所区域,加强治安盘查、巡特警武装巡逻、机关支援警力下沉街面,显性用警、动中备勤、屯警街面,积极构建防控体系,提升街面快速响应能力,提高见警率、管事率、控制力;围绕西安国际会展中心大型活动人员流动性强、治安状况复杂特点,落实安保力量配备,全力确保辖区社会面持续稳定。

端午节假期,公安浐灞分局聚焦电信诈骗及“黄赌毒”“盗抢骗”“环食药”等突出违法犯罪,组织优势力量快侦快破,持续保持严打高压态势,全力守护群众生命财产安全。端午节假期第二天,群众张女士为公安浐灞分局辛家庙派出所发来感谢信,表扬该所民警追回其15万元被骗款项。无独有偶,当天十里铺派出所民警巡逻时发现共享单车车筐内有一个包,包内有身份证、准考证等重要物品,通过周边多方寻访都没有找到失主,后民警根据身份证信息联系到失主叶先生取回。叶先生看见自己的东西一样不少失而复得时,对民警连连称赞表示感谢。

咸阳市福利彩票发行中心
关于业务服务办理地址迁移的公告

为进一步方便广大市民群众办理福利彩票相关业务,咸阳市福利彩票发行中心决定7月1日起将部分业务迁移至咸阳市秦都区渭阳西路80号福林双鱼湾咸阳市福利彩票销售综合服务中心集中办理。

本次迁移的业务包含:电脑业务、即开票业务、站点布设业务、财务兑奖业务、投注站维修业务以及宣传培训业务。业务办理时间为:上午9时至12时,下午2时至5时。

特此公告
咸阳市福利彩票发行中心
2023年6月25日

声明 本栏每周一至周五发布
第4337期

父亲杨小卫,母亲李江燕,女儿杨玖珂,原编号无法查明,杨玖珂出生医学证明不慎丢失,声明作废。
刊登电话 86262269